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1. Vkaxute HOMEp PUCYHKa, HA KOTOPOM H300paskeH paBHOOCIPEHHBINH TPEYTOIBHHK.
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2. Tpeyronpuuk ABC — paBHOOEIPEHHBIH ¢ OCHOBaHUEM AB. Mcnons3ys faHHBIE PUCYHKA, HAH -
Te rpaaycnyio mepy yrna BAC tpeyronsuuka ABC. B

56°

1) 62° 2) 68° 3) 34° 4) 64° 5) 28°

3. Ha pucynke wusobpaxen tpeyronsauk ABC, B koropom ZACB = 38°,
LAMN = 109°. Vcrionb3ys TaHHBIE PHCYHKA, HAWAUTE rpaxycHyro Mepy yria BAC. B

1)33°  2)52°  3)26°  4)30°  5)60°

4. B Tpeyronsuuke ABC ussectno, uto ZA = 40°, /B = 100°. Ykaxute HOMEp BEPHOTO yTBEPKAEHHS [ CTOPOH Tpe-
YTOJNIBHUKA.

1)AB<BC<AC 2) BC<AB<AC 3)4B>BC>AC 4)AB>AC>BC 5)AB=BC<AC

5. B upsimoyromsHoM Tpeyromsauke ABC LC = 90°, CH — BbIcOTa, MpOBEACHHAs K THmoTeHyse, BH = 3\/6,
/L BCH = 30°. Jlns Havana Kaxa0ro u3 npeaiokennii A—B mogbepute ero okonuanue 1—6 Tak, 9TOOBI MOTYUHIOCH BEPHOE YTBEP-
JKJIEHHE.

HAYAJIO ITPEJJIOXKEHHM A OKOHYAHUE IMPEJJIOXXEHWA
A) nuna croponsl BC tpeyronbHuka ABC paBHa ... 1) 6v/30
b) Hdmuna croponst AC Tpeyroibuuka ABC paBHa ...

2) 12v/6
B) PaccrosiHue or TOYKM nepecedeHHs OUCCEKTPUC
TpeyronsHuka ABC 3) 6v6
IO CTOPOHBI AB paBHoO ... 5 3v6

2

5) 9v2—-3v6
6) 18v2

Omeem 3anuwiume 6 6ude covemanusi Oyk6 u yugp, coomooas aihasummuylo nociedo8ameibHoCmy OVKE 1e8020 cmoadya.
Tomuume, umo Hekomopbvie OaHHble NPABO2O CMOAOYA MOSYM UCHONb308AMbCS HECKOILKO pa3 Ul He UCNONb308ambcs 60ooue. Ha-
npumep. A1B1B4.
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6. B tynoyromsaoMm Tpeyronbauke ABC (L C > 90°) BC = 4 u JUIMHBI ABYX IPYTUX CTOPOH SBJSIOTCS IEIBIME YnciaMu. [le-
pumetp Tpeyronsauka ABC pasen 13. Jlnsg Hauana xaxgoro u3 npeanoxeHuii A—B nondepure ero okonuanue 1—6 Tak, 4To0s!I MO-
JYYUJIOCh BEPHOE YTBEPIKICHHE.

HAYAJIO ITPEJJIOXXEHU A OKOHYAHUE MPEJJIOXXEHW A
A) nuna croponsl AB tpeyronbHuka ABC paBHa ... 43
b) Kocunyc yrna BAC tpeyronbuuka ABC paBeH ... D 48
B) ITnomans Tpeyronbuuka ABC paBHa ... 2) 6
3)5
, VI
4
29
5) 36
455
R

Omeem sanuwume 6 6ude covemanusi OyK6 u yugp, coomooas aiphasummuylo nociedo8ameibHOCmy OYKE 1e6020 cmoadya.
Tomnume, umo nekomopbvie 0auHvle nPago2o CMoIdYa MO2Yym UCHONL308AMbCS HECKOILKO paA3 Ul He UCTONb308ambes 6oobuje. Ha-
npumep. A1Bb1B4.

7. Ha pucynke usobpaken tpeyromsuuk ABC, B xotopom /ABC = 104°,
Z/ACB =29°. Vcnons3ys JaHHbIE PUCYHKA, HAlIUTE rpagycHyio Mepy yma ANM
4eThIpeXyronbHuka ABMN. N

N
=

t  pewy6e

1)151°  2)128°  3)119°  4)133°  5)104°

8. Han tpeyronsHuk ABC, B koTopom AC = 32. Hcnonb3ys NaHHbIE PUCYHKA, HAWAUTE
JUIMHY cTOpOHbI 4B Tpeyronbuuka ABC.

A M 9

102 2)146 3)138 4135 5104

9. Hcnonb3ys maHHBIC PHCYHKA, HaiiiuTe JUIMHY CTOPOHBI AB TpeyromsHuka ABC, ecin
AM—BM = 4. B

D1l 2)12 313 49 585

10. B mpsamoyronsaoM Tpeyromsauke ABC (ZABC =90°) BH u BK — BEICOTa U
Me/IMaHa COOTBETCTBEHHO, TIPOBE/ICHHBIE K THIIOTeHy3¢e (cM. puc.). Haiimute miomass mps-

. 5
MoyrojbHOro Tpeyronabuuka ABC, eciu BK = 7, sin/BKH = 7 7

A H K pewy.6ef’

11. B tpeyrombhuke ABC: LC = 90°, LA = 60°, AC = 3. Haiinure 1iiuHy OUCCEKTPHUCHI, IPOBEIEHHOM U3 BEPIIMHbI yriia A
k cropone BC.

DV3  2)3v2  3)2V3  43/3  52V/2

12. Ortpesok 4B nepecekaer miockocts o B Touke O. Touka M nenut oTpe3ok AB B oTHOWIEHUH 3 : 2, cuuTas oT Touku 4. U3
Touek A, B, M npoBeneHsl NapaijenbHble IpsAMbIE, IEPECEeKarolne MIOCKOCTh o B Toukax Ay, By, M| coorBercTBenHo. Haiinure

InuHy otpeska MM, ecnu AA| = V7, BB, =3/7.

i 3v7 3) 2V7

T 4H6 55
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13. Omnpegenure oCTPOYrOIbHBIA TPEYTOIBHUK, 3HAasI ATIUHBI €70 CTOPOH (CM. Ta0l.)

JIIHHBI CTOPOH

PGS TPeyroJbHHKA

AABC 8cm; 15¢em; 17 em

AMNK 4cMm; 5cem; 8 em

ABDC 3cm; 4 eMm; S em

AFBC 7 cm; 8 eM; 9 em

ACDE Scm; 11 em; 13 em

1) AABC  2) AMNK  3) ABDC  4) AFBC  5) ACDE

14. B tpeyronsnuxe ABC /ACB = 90°,AB = 8,ctg /BAC = V/15. Haiinute nuny cropons CB.

D2 2)3  3)2V15 4 8/15 5)%51_5

15. Yepes Beprumny 4 mpsmoyrosnsHOro Tpeyronsiuka ABC (LC = 90°) nposeneH mepreHmukyisip AK K ero mioCKOCTH.

Haiinure paccrostaue ot Toukn K o npsimoit BC, ecmu AK = 2, AB = 4, BC = V11.
D3 22v5 3)V5  HVI5 56

16. BricoTs! ocTpoyronsHOro paBHoOeapeHHoro TpeyroiabHuka ABC (AB = BC) mepecekarorcs B Touke O. Ecimu BblcoTa
AD = 15u A0 = 10, To nnuHa croponsl AC paBHa:

D17 2)7V6  3)5/3 4 10v/3 5 5/13

17. AC — obmas rumoreHys3a npsMOyroiabHbIX TpeyroabHUKoB ABC u ADC. IIN0CKOCTH 3TUX TPEYTONbHUKOB B3aUMHO Iep-
HeHAMKYISIpHbL. Haiiure KBaapar miiHbl otpeska BD, ecnu AB = 9V/3 , BC = 95 ,AD = DC.

18. B ocrpoyronbrom TpeyronbHuke ABC nposenersl Bbicotsl BE u CD. Haiinure muny CB, ecnu ED = 12 u paaunyc
OKPYKHOCTH, OIucanHoi Bokpyr AED pasen 10.

19. B npsmoyronbublii TpeyronsHuk AOB, xaretsl kotoporo O4 u OB (OA > OB) nexar cOOTBETCTBEHHO Ha KOOPAMHATHBIX
ocsix Ox u Oy, BucaHa OKpy>kHOCTb pajuyca 10. Hailiqure cyMMy KOOpIMHAT TOUKU KacaHUs OKPYKHOCTH M T'MIIOTEHY3bl AB, eciu
TpeyronbHUK AOB J1eXUT B EPBOI UETBEPTH KOOPIAMHATHON MJIOCKOCTH U €ro Iomanb pasHa 600.

20. Touxka 4 aBHxeTCA MO MepuMeTpy TpeyronbHuka KMP. Touku Ky, M|, P nexar Ha Meinanax TpeyroinsHuka KMP u nensrt
ux B oTHomeHuH 11 : 3, cuutas ot BepmmH. Ilo nepumerpy Tpeyronesuuka K MP| 1BHXKeTCA Touka B cO CKOPOCTBIO, B MATh pa3
Gompiueit, yeM ckopocTh Toukn 4. CkonbKo pa3 Touka B o6oiier no mepumerpy TpeyrombHuK K M{P; 3a To Bpems, 3a KOTOpOe
Touka A aBa pa3a 000HAET 10 NepUMeTpy TpeyroibHUK KMP?

21. Orpesok BD sBusieTcs ducceKTpucoil Tpeyronsauka ABC, B KOTOpOM g = l u E = —. [lo orpe3ky u3 Touek B u D

AB 3 AC 12
OZHOBPEMEHHO HaBCTpedy JAPYT APYTy C MOCTOSHHBIMM U HEPaBHBIMH CKOPOCTSIMH Hadald JBIDKCHHE J(BA Tela, KOTOPbIC BCTPETH-
JIMCh B TOYKE IIEpecedeHHs1 OMCCEKTpUC TpeyroibHUKa ABC M MPOROIDKIIIN ABIDKEHHE, HE MEHSSI HallpaBJIeHHUs U ckopocTH. [lepBoe
TENO AOCTHUIIO Touku D Ha 1 MuHyTy 14 cekyH[ paHbIlle, 4eM BTOPOE JOCTHUINIO TOUKH B. 3a CKOIBKO CEKyHJ BTOPOE TEJIO MPOIILIO

BeCh MyTh OT TOYKH D 10 Touku B?

22. Pajuyc OKPYXXHOCTH, ONMCAHHOH OKOJIO IpsMoyronsHoro tpeyroishuka ABC (/ABC = 90°), pasen 18V/2. Haiinure
snauenue Beipaxenns 90 -cos ZACB, ecrm BC = 6v/2.

23. Ha pucynke n3o0paskeHsl nogo0Hble TpeyronsHukn ABC n A1B;C;. Ucnons3ys B
JTaHHBIE PHCYHKA, HalAUTe JIHHY cTopoHsl B C| Tpeyronsauka 4,B,C;.

1)4 2)6 3)8 4)7 5)9
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